AnkeTa

[ToxamyiicTa, BeIOCpUTE BapHaHThI OTBETOB. Ecim TpeOyercss pa3BEPHYTHIM OTBET WM JOIOJHUTEIIBHBIC
MOsACHCHUS, BIIMIINUTC B CIICHHUAJIBHYIO CTPOKY.

Ne

BOITPOC

JA

HET

3ATPYIHAIOCH
OTBETUTH

HAMMEHOBAHUE
OBPA30OBATEJIbBHOU
OPTAHM3ALIMU

HAXOJUTCS JI BAI PEBEHOK
HA TTOJIBO3E

YJIOBJIETBOPSET JI1 BAC
CHUCTEMA OPI'AHU3 AN
IINTAHUMA B IIKOJIE?

[IUTAETECH JI BAILI PEBEHOK
B LLIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

X

ECJIM HET, TO 10 KAKOH
[MPUYHHE?

HE HPABUTCA

HE YCIIEBAETE

IMUTAETECbH JOMA

B IIKOJIE BAII PEBEHOK
ITOJIVHAET:

TOPSIYNI 3BABTPAK

TOPSIYMI OBEJ (C
[IEPBBIM BJIIOJIOM)

2-PA30BOE
T'OPSIUEE
MMUTAHUE
(3ABTPAK + OBE]I)

HAEJTAETCA JIM BAIII PEBEHOK
B IIKOJIE?

TIA

HET

MHOTIA

XBATAET JIN
MMPOAOJIDKUTEJIBHOCTHU
INEPEMEHBI JIUIAA TOI'O, UTOBbI
I[IOECTb B IIKOJIE?

X

HPABUTCA JIN IINTAHUE B
MKOJIbBHOU CTOJIOBOU?

JA

HET

HE BCETJA

10

ECJIM HE HPABUTCA, TO
[TOYEMY?

HEBKYCHO
I'OTOBAT

OJHOOBPA3HOE
IMMTAHUE

TOTOBST OCTBIBLIAS
HEJIIOBUMYIO EJIA
ALY

MAJIEHBKIE
MOPLIUN

MHOE

11

VCTPAUBAET
[LKOJIbBHOM CTOJIOBO?

MEHIO

TIA

HET

HE BCEIJIA

12

CUUTAETE JI1 INTAHUE B
IIKOJIE 3J0POBBIM 1
[NOJIHOLIEHHBIM?

TIA

HET

X

13

BAIIU ITPEIJIOXKXEHUA ITO
U3MEHEHUWIO MEHIO

14

BAIIIU ITPE/JJIOXXEHUA ITO
YIIYUIIEHUWIO TN TAHNUA B
IKOJIE

15

IIBET JIM BAIII PEBEHOK
MOJIOKO (C KYJIMHAPHBIM
U3AEJIMEM)?

TIA

HET

16

COI'JIACHBI JI1 BbI HA OTMEHY
MOIJIOKA U KYJIMHAPHOTI'O
M3AEJINA B PAMKAX ITPOI'PAMMBI
«JETCKOE U IIKOJIbHOE
IIMTAHUE»?







